[bookmark: _GoBack]· 22 pelles ont été achetées pour les élèves de la maternelle à la 6e année.  S’il y a des personnes qui souhaiteraient faire un don d’une pelle, il y a en à vendre au Wal Mart.  Les enfants s’amusent énormément durant les récréations!


· Réservez votre 12 février!  Le comité de parents organise une soirée d’appréciation pour les parents.  Les élèves de la maternelle à la 6e année sont invités à venir écouter un film et à participer à une petite danse de la Saint-Valentin à la cafétéria.  Popcorn et jus seront offerts.  Les membres du comité seront les gardiens de cette soirée! 18h00-21h00.


· La semaine d’appréciation du personnel scolaire se tiendra du 15 février au 19 février prochain.  Nous vous encourageons à exprimer votre gratitude en fabriquant une carte avec votre enfant et donner une petite gâterie (muffin, fruit, tisane, etc.) à son enseignant(e).  Pas de noix svp.  Le comité offrira une collation santé le 19 février.


· Nouveau site du comité de parents! http://comitedeparentsefb.weebly.com 


· Si vous avez des questions ou des suggestions, vous pouvez nous rejoindre à l’adresse électronique suivante : ParentsEFB@gmail.com 


· Prochaine réunion du comité de parents : 23 février à 18h30 à l’école.  Bienvenue à tous!
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